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Председник Европског савета Доналд Туск изјавио је у Салцбургу да кључни делови
британског предлога за излазак из Европске уније "неће функционисати".

  

"Оквир економске сарадње, како је предложен, неће функционисати, само ће угрозити
унутрашње слободе Уније", реко је Туск након неформалног самита ЕУ у Салцбургу.

  

  

Како је пренео ББЦ, Туск је на конференцији за новинаре рекао да је било "неких
позитивних елемената" у британском предлогу о будућим односима са ЕУ.

  

Туск је још рекао да ће "тренутак истине" за постизање договора бити октобар и да ће
"ако буде услова" нови самит ЕУ бити одржан у новембру како би договор
формализовали.
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Меј: Британски предлог једини озбиљан

  

Британска премијерка Тереза Меј рекла је у Салцбургу да је њен план за Брегзит
"једини озбиљан и кредибилан" предлог у оптицају.

  

Француски председник Емануел Макрон је нешто раније данас рекао да британски
предлог није прихватљив.

  

Председник Европског савета Доналд Туск јуче је изјавио да план у неким тачкама, пре
свега будућих економских односа и ирске границе, мора бити промењен.

  

Лидери ЕУ су се окупили у Салцбургу да би покушали да нађу излаз из ћорсокака у који
су запали преговори о изласку Велике Британије из ЕУ.

  

Макрон: Предлог Лондона неприхватљив у економском смислу

  

Француски председник Емануел Макрон оценио је на неформалном самиту Европскке
уније (ЕУ) у Салцбургу да британски предлог о Брегзиту није прихватљив у економском
смислу, јер се не поштује интегритет јединственог тржишта.

  

Упитан о могућности другог референдума у Великој Британији, чему се чврсто противи
британска премијерка Тереза Меј, Макрон је одговорио да он не треба да одлучује о
"сувереном избору британског народа".

  

"Ствари напредују, али нису тако једноставне, као што су неки обећавали "куле и
градове" за време референдума", додао је Макрон називајуће они који су обећавали
много, "лажовима".

 2 / 4



Туск: Британски предлог за Брегзит неће фунцкионисати и угрозиће унутрашње слободе ЕУ; Меј: Британски предлог једини озбиљан; Макрон: Предлог Лондона економски неприхватљив
четвртак, 20 септембар 2018 17:52

  

"Сад је куцнуо тренутак истине" о Брегзиту и "треба искористити наредне недеље да се
напредује" у преговорима, рекао је новинарима председник Француске и додао да нове
британске предлоге очекује у октобру.

  

Макрон је оценио да такозвани британски "план Чекерс" о будућим односима Лондона и
Брисела није план "узми или остави".

  

"Треба да бранимо јединствено тржиште и његову кохерентност", рекао је Макрон на
крају неформалног самита посвећеног Брегзиту и миграцији.

  

Француски председник је рекао да треба бити "јасан и једноставан" у дебати јер постоји
много "нервозе" у случају непостизања договора.

  

Лондон и Брисел се надају да ће усагласити ставове на наредном самиту у октобру у
Бриселу о договору о разлазу, као и о декларацији којом треба да се утврде оквири о
будућим односима две стране, посебно на економском нивоу.

  

Макрон је рекао да је привржен методу заснованом да 27 чланова ЕУ представља један
преговарач, Француз Мишел Барније, којег је похвалио за квалитетан посао.

  

Француски председник је похвалио и разговоре о мигрантима који су били "отворенији и
смиренији" у односу на претходни самит у јуну, када су унутар ЕУ били веома подељени
ставови.

  

Макрон је рекао да је о тим питањима разговарао с мађарским премијером Виктором
Орбаном како би се "превазишли конфликти и препреке, и пронашли компромиси".

  

"Ствари напредују, али би могле још брже", било да су то појачана безбедност граница
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ЕУ или враћање миграната који немају права на азил, додао је председник Француске.

  

(Бета)
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